

СОГЛАСОВАНО

Председатель профкома

 А.Р.Диндарьянова

УТВЕРЖДАЮ

Директор МАОУ «Физико-математический
лицей № 93»

Приказ № 109 от 07.07.2022 г.



Е.С. Рощупкина

Приказ № 109 от 07.07.2022 г.

ИНСТРУКЦИЯ
по охране труда Порядок действия при обнаружении пожара
МАОУ «Физико-математический лицей № 93»
ИОТ-102

Правила эвакуации при пожаре в МАОУ «Физико-математический лицей № 93»:

- При обнаружении пожара немедленно вызвать пожарных и спасателей по телефону 01 или 112. Вызов на номер 112 возможен с мобильного телефона даже при отсутствии SIM-карты. Необходимо указать точный адрес и этаж (г.Уфа, ул.Российская, д. 80) и, по возможности, послать кого-нибудь встретить их.
- Закрыть дверь в помещение, где находится очаг возгорания. Помните скорость распространения пожара очень высока. Доложить директору лицея о пожаре и, по его команде, начать эвакуацию.
- Обучающиеся, услышав тревогу о пожаре, по указанию учителя, должны по двое покинуть класс и здание лицея, собравшись в одном месте сбора. Место сбора должно быть заранее всем известно, площадка около лицея. Никуда не уходить!
- При сильном задымлении обязательно использовать средства защиты органов дыхания от угарного газа: ватно-марлевые повязки, смоченные водой платки.
- Учитель следует за обучающимися и, по пути, прикрывает за собой двери.
- Учитель осуществляет перекличку обучающихся, о её результатах докладывает директору лицея.
- Ни в коем случае не допускать паники. Если пути эвакуации перерезаны, под руководством учителей ребятам нужно вернуться в классы, закрыть дверь, вентиляционные решетки, открыть окна и ждать прибытия пожарных подразделений. Время прибытия в городе не превышает 5-7 минут с момента сообщения о пожаре.

Особая ответственность в подобной ситуации ложится на учителей. Во многом, от их самообладания, организаторских способностей и авторитета зависят здоровье и жизнь обучающихся.

На что необходимо обратить внимание, чтобы избежать беды?

В лицее должна быть в рабочем состоянии противопожарная сигнализация.

Задействовать систему оповещения людей о пожаре (Кнопки пожарной сигнализации на каждом этаже).

Учителя должны заранее знать пути эвакуации своего класса, для чего и производиться предварительная практическая отработка планов эвакуации.

При эвакуации обучающиеся держат друг друга за руки, по возможности, взрослые должны быть и в начале и в конце колонны.

При этом, учителям могут помочь обучающиеся старших классов.

Не менее важно следить за состоянием дорог и подъездов к зданию лицея. Это необходимости для того, чтобы пожарные машины всегда имели возможность проехать на территорию без препятствий. Заборы, деревья и сугробы не должны мешать пожарным машинам, а главное, автомеханическим лестницам для спасения людей.

Принять меры по эвакуации обучающихся и сотрудников выполняя инструкцию ИОТ – 103.